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Május utolsó vasárnapja dél-
előttjén Letenye Város Önkor-
mányzata Letenyei Egy-és a
házközség szervezésében, a há-
borúkban elesett magyar hősök-
ről, katonákról emlékeztek meg
a II. világháborús emlékműnél.
Az ünnepség plé-Aigner Géza
bános által celebrált szentmisé-
vel vette kezdetét a Szenthá-
romság templomban. Vasárnap
délelőtt az I. világháborús em-
lékműnél is mécsest gyújtottak
a háborúban elesettek emlékére.

A II. világháború áldozatai-
nak tiszteletére állított emlék-
műnél Himnusszal vette kez-
detét a hivatalos városi meg-
emlékezés. pol-Farkas Szilárd
gármester mondott beszédet,

A magyar hősökre emlékeztek Letenyén

aki így zárta gondolatait: – En-
gedjék meg, hogy tiszteletemet
és köszönetemet fejezzem ki a
Hadirokkantak, Hadiözvegyek,
Hadiárvák Országos Nemzeti
Szövetsége letenyei szerveze-
tének, a Letenyei Szenthárom-
ság Plébánia Egyházközség
tagjainak, az intézményeknek
és valamennyi letenyei segítő-
nek, akik évről évre közre-
működnek május utolsó vasár-
napján, városunkban megtartott
magyar hősök emléknapján.
Isten áldja a magyar hősöket,
értük szóljanak ma a harangok,
értük lobbanjanak fel a mé-
csesek lángjai! Isten jósága és
szeretete segítse hazánkban és
külföldön szolgálatot teljesítő

magyar katonákat! Legyen úrrá
a béke a világon, a szívekben
és a lelkekben! Isten óvja ha-
zánkat, Magyarországot!

Ezt követően Aigner Géza
plébános közös imádságra hívta
a híveket, majd Letenye Város
Önkormányzatának Képviselő-
testülete nevében Farkas Szi-
lárd polgármester és Mikóné
Farkas Ildikó alpolgármester
helyeztek el koszorút és rótták
le kegyeletüket a háborúkban
elesettek és az elhurcoltak em-
lékének tiszteletére. A Letenyei
Egyházközség nevében Aigner
Géza plébános és Bokronyi
Lajos alelnök, a Hadirokkan-
tak, Hadiözvegyek, Hadiárvák
Országos Nemzeti Szövetsége
Letenyei Szervezete nevében
Kovács Jánosné Lánczokés
Jánosné tagok, a Letenyei Ka-

tasztrófavédelmi Őrs képvisele-
tében őrspa-Cselényi Attila
rancsnok és ifj. Bedőcs Attila
katasztrófavédelmi megbízott,
a Letenyei Rendőrőrs nevében
Dömötörfyné Sifter Éva őrs-
parancsnok-helyettes, a Körzeti
Tűzoltó Egyesület nevében
Kovács Tibor Ernsztelnök és
Gábor parancsnok, a Határőr és
Rendőr Nyugdíjasok Nagyka-
nizsai Egyesülete képviseleté-
ben nyugállomá-Biró László
nyú ezredes, egyesületi elnök, a
Letenyéért Közéleti Egyesület
nevében Ráczné Lánczok Zsu-
zsanna Csaba Zoltánelnök és
alelnök helyeztek el koszorút.
Ezt követően a jelenlévők és
megemlékezők mécseseket és a
kegyelet virágait helyezték el
az emlékműnél, majd az ese-
ményt a Szózat zárta.

A háborúkban elesett magyar hősökre emlékeztek a határ men-
ti városban. A fotón Farkas Szilárd és Aigner Géza.

Letenye Város Önkormányzatának 18.298.668 forint vissza
nem térítendő támogatást ítéltek meg a zártkerti programban. A
benyújtott forrásigény 100%-os támogatását kaptuk meg – fogal-
mazott Farkas Szilárd – polgármester. A megítélt támogatási
összeg két hegyhátra, ugyanakkor két célterületre vonatkozik, s a
munkák várható befejezésének határideje ez év június hónap vége.

Az 1-es célterületből az Öreg-hegyen található 5526 helyrajzi
számú út gréderrel történő profilozása, majd 222 m bazalt bedol-3

gozása valósul meg 370 méter hosszban, mintegy 20 cm vastag-
ságban, továbbá egy már meglévő 60-as betört áteresz cseréjére is
sor kerül. Az 5401 helyrajzi számú út gréderrel történő profi-
lozása, majd felújítása összesen 205 métert érint, ahol a bazalt be-
dolgozása, tömörítése mellett egy új, 40-es beton áteresz beépí-
tésére is sor kerül. Az út mellett egy profil-árok kialakítását is ter-
veztük 210 méter hosszan, mely a csapadékvíz elvezetését szol-
gálja és csatlakozik az átereszhez. Az 5731 helyrajzi számú 18,3
millió forint pályázati támogatást kapott Letenye úton pedig a pro-
filozást követően 126 m bazalt bedolgozására, tömörítésére kerül3

sor. A helyi vállalkozó már kiválasztásra került, a kivitelezési
munkák megkezdődtek, melyről tájékoztatót is közzétettek az
esetlegesen felmerülő kellemetlenségek miatt.

Az 5-ös célterületből a Júlián-hegyen, a 6660 helyrajzi számon
lévő kápolna és harangtorony, mint szakrális érték újul meg. A
felújítással a törött tetőcserepek cseréje, a tető lécezése, a fém-
szerkezet csiszolása, alapozása és festése, továbbá a meglévő
homlokzati és lábazati vakolatok javítása, újravakolása, a fafelü-
letek csiszolása, festése, valamint a kápolna belső festése valósul
meg. A kápolna körüli csapadékvíz elvezetés megoldását is ter-
vezik a projektben, valamint a meglévő járdát eltávolítják és új
járda készítése mellett, a térkövezés, szegélykövezés is a projekt
részét képezi. A helyi cég kiválasztásra került, a munkálatok ha-
marosan megkezdődnek.

Zártkerti útfelújítások



2 2022. júniusDél-Zala Murahíd

Negyvennegyedik borbírá-
latát rendezte meg tavasszal a
Letenyei Szőlő- és Gyümölcs-
termesztők Egyesülete. Az ese-
ményre hagyományosan a Sza-
páry-Andrássy kastélyban ke-
rült sor. A rendezvényt Farkas
Szilárd polgármester nyitotta
meg, aki örömét fejezte ki,
hogy ismét személyes jelenlét-
tel, a találkozás és baráti be-
szélgetés örömével vette kez-
detét az esemény.

Amióta létezik boros szer-
vezet Letenyén – beleértve az
elődünket, a kertbarát kört is –,
minden évben megtartjuk a
borbírálatot, melyet még a szi-
gorú pandémiás időszakban is
meg tudtuk oldani, hogy ne
maradjon el – fogalmazott So-
mogyi András, a civil szervezet
elnöke, aki így folytatta: a
mostani bírálatunkra 135 minta
érkezett, 41 fajta bor, 53 gaz-
dától. Ebből 109 a fehér, 9 a
rozé és 17 a vörös. A borokat 4
bírálóbizottság bírálta 4-4 fő-
vel, melyek elnöke dr. Pálfi
Dénes kertészmérnök volt, a
bizottsági elnökök pedig Szlá-
dovics László, Simon Zoltán,
Kovács Ottó, illetve dr. Pálfi
Dénes is vezetett egy bizott-
ságot. Térségi borbírálatról lé-
vén szó a gazdák Tormaföldé-
től-Eszteregnyéig hozták min-
táikat, de érkezett nevezés Hor-
vátországból, valamint Szlové-
niából is. Somogyi András a
borok minőségéről szólva azt is
hozzátette: elég nagy a szórás,
az ítészek bizonyos esetekben
jelentős különbséget tapasztal-

A 44. borbírálat Letenyén

tak bor és bor között. Az ered-
ményhirdetésre a tradíciók sze-
rint külön, gálavacsora kere-
tében szokott sor kerülni, ennek
időpontját a koronavírus jár-
ványhelyzet jövőbeni alakulása
miatt még nem tűzték ki. Most
úgy gondoljuk, hogy a díj-
átadást összehozzuk valame-
lyik jeles programmal. Fel-
merült az augusztusi Mura
Menti Napok is – árulta el
Somogyi András.

Farkas Szilárd lapunknak
elárulta: „Letenye Város Bora”
címet szőlő-Kuprivecz József
és bortermelő 2021-es évjáratú
cserszegi fűszeres magyar ne-
mesítésű fajtája nyerte el,
melyből a város önkormány-
zata – a hagyományoknak
megfelelően – 50 palackot vá-
sárolt, melyet elsődlegesen pre-
zentációs célokra használnak
fel a jövőben.

Kuprivecz József a város bo-
rával.

Farkas Szilárd, Letenye pol-
gármestere tájékoztatta lapun-
kat, hogy május hónapban két-
szer is ülésezett a városi kép-
viselő-testület.

Május 12-én, 9 órakor ren-
des, soron következő képvise-
lő-testületi ülés összehívására
került sor a Városházán. Közel
húsz napirendi pontról és elő-
terjesztésről döntöttünk. A ja-
vaslatokat a bizottságok is
megtették a képviselő-testület
irányába. Többek között elfo-
gadták az önkormányzat 2021.
évi költségvetésének zárszám-
adási rendeletét. Az önkor-
mányzat gazdálkodása a jog-
szabályi előírásoknak megfe-
lelően történt, az önkormány-
zati feladatellátás finanszírozá-
sa biztosított volt. A kötelező
feladatok megfelelő színvona-
lon kerültek ellátásra, az önként
vállalt feladatok a működés
biztonságát nem befolyásolták.
Az európai uniós és hazai fej-
lesztési forrásokhoz való hoz-
zájutás lehetősége az önkor-
mányzat számára jelentős mér-
tékű fejlesztések megvalósítá-
sát tette lehetővé. Az önkor-
mányzat pénzügyi helyzete vál-
tozó volt, a fizetőképesség az

Kétszer ülésezett a képviselő-testület májusban

év folyamán folyamatosan ja-
vult – ismertette a polgár-
mester.

Megvitatták és elfogadták a
gyermekjóléti és gyermekvé-
delmi feladatok ellátásáról szó-
ló beszámolót. Tárgyalták az
Állami Számvevőszék 2021.
évben „Az önkormányzat és
társulás irányítása alá tartozó
intézmények integritásának mo-
nitoring típusú ellenőrzése”
című ellenőrzéséről készült
számvevőszéki jelentést, vala-
mint elfogadták az önkormány-
zat és intézményeinek 2021.
évi belső ellenőrzéséről szóló
jelentését. Az ülésen megalkot-
ták a Letenyei Családi Porta-
programról szóló önkormány-
zati rendelet.

Elfogadták a központi orvo-
si ügyeletet üzemeltető REÁL-
MED Kft. 2022. évi szolgálta-
tási díjait. Megtárgyalták a piac
új üzemeltetési szabályzatát,
majd kibővítették a szolgáltatá-
sok körét, így a helyi termelői
piac mellett – a vásárlói és az
árusok igényeinek felmerülése
okán is – klasszikus piac be-
indítását tervezik a jövőben.
Elfogadták az ÉKKÖV Kft.
2021. évi beszámolóját és füg-

getlen könyvvizsgálói jelenté-
sét. A cég 1,254 millió forint
adózás utáni eredménnyel zárt
a tavalyi évet, jegyzett tőkéje
több, mint 50 millió forint.

Május 25-én, délelőtt 9 óra-
kor soron kívüli ülés össze-
hívására került sor, ahol kilenc
napirendi pontot tárgyalt a
képviselő-testület. A honatyák
elfogadták az ÉKKÖV Kft.
2022. évi üzleti tervét, majd a
cég által beterjesztett módosí-
tott lakásfelújítási terv is több-
ségi szavazatot kapott. A képvi-
selő-testület nem fogadta el az
ÉKKÖV Kft. prémiumfelada-
tok meghatározásával kapcso-

latos határozati javaslatot és
nem módosított a cég javadal-
mazásával összefüggő szabály-
zaton. A képviselők döntöttek a
helyi lakáscélú támogatások
meghirdetéséről. Módosították
a II. számú felnőtt háziorvosi
körzet helyettesítési szerződé-
sét, melyet a körzetben dolgozó
helyettes orvos kilépése indo-
kolt, így 2022. június 1-től pá-
ros héten , mígdr. Berkes Attila
páratlan héten pedig dr. Bakos
Mónika látja el helyettesítésben
a körzetben felmerülő orvosi
feladatokat. A rendelési idők a
város honlapján közzétételre
kerültek.



Már csak június 30-áig ér-
vényesek a magyar hatóság
által kiállított, a járvány miatti
veszélyhelyzet alatt lejárt ok-
mányok, így a személyi iga-
zolványok, jogosítványok, út-
levelek, forgalmi engedélyek,
de a közgyógyellátási igazol-
ványok, valamint a parkolási
igazolványok is. Az okmányok
érvényessége kulcskérdés, hi-
szen érvényes dokumentumok
nélkül a határidő lejártát köve-
tően fontos, mindennapi teen-
dők sem intézhetőek el.

A személyazonosító okmá-
nyok megújítására az ország
több mint 300 kormányab-
lakában – akár időpontfoglalás
nélkül is – lehetőség van. Zala
megyében 10 kormányablak-
ban és egy okmányirodában
várják a kormányhivatal mun-
katársai olvasóinkat, melyek-
ről a Zala Megyei Kormány-
hivatal honlapján minden szük-
séges információt megtalálnak.
A kormányablakkal, okmány-
irodával nem rendelkező tele-
püléseken lakók ügyintézését
pedig a kormányablakbusz se-
gíti, amelyekben a – veszély-
helyzet ideje alatt – lejárt ok-
mányok cseréje mellett számos
ügytípusban van lehetőség
ügyintézésre, valamint általá-
nos tájékozódásra.

A határidő közeledtével egy-
re többen keresik fel a kor-
mányablakokat, ezért a kor-
mány szándékának megfele-
lően bővült azok kapacitása.

Zalaegerszegen, Nagykani-
zsán és Keszthelyen

A lejáró személyazonosító
okmányok cseréjét ugyanis –

Ne hagyja az utolsó pillanatra okmányai megújítását!
Szombaton és vasárnap is nyitva vannak a kormányablakok

A zalaegerszegi kormányablak a Kossuth utca 17-19. szám
alatt.

Nagykanizsán az Eötvös téri kormányablakot kereshetik fel az
ügyfelek.

Keszthelyen a Kossuth utca 42. szám alatt várják a polgárokat.

országos akció keretében –
rendkívüli, hétvégi nyitvatar-
tással is segítik a kormányab-
lakok, melynek értelmében
június 11-12-én, 18-19-én, és
25-26-án, tehát szombati és
vasárnapi napokon Zala me-
gyében aZalaegerszegen Kos-
suth Lajos utca 17-19. szám
alatt, azNagykanizsán Eötvös
tér 16. szám alatt, valamint
Keszthelyen Kossuth Lajosa
utca 42. szám alatt reggel 8 és
délután 14 óra között, szintén
előzetes időpontfoglalás nélkül
is lehetőség nyílik a lejárt
okmányokkal kapcsolatos ügy-
intézésre.

Ezeken a hétvégi napokon
azonban kizárólag a veszély-
helyzet alatt lejárt személyazo-
nosító igazolvány, vezetői en-
gedély és útlevél cseréjét lehet
intézni. A hétvégi nyitvatar-
tással június végéig 500 ezer-
rel több ügyfelet tudnak az
ügyfélszolgálatok országos
szinten kiszolgálni.

A személyi okmányok kö-
zül a jogosítvány esetében
könnyebbség, hogy meghosz-
szabbítása az Ügyfélkapun ke-
resztül online, automatikusan
is megoldható, ha a háziorvos
kiállította az orvosi alkalmas-
sági engedélyt.

Ehhez egy online nyilat-
kozatot kell kitölteni, ame-
lyet – a részletes tudnivalók-
kal együtt – a megújult ma-
gyarorszag.hu oldalon talál-
nak meg.

További lényeges informá-
cióul szolgálhat, hogy az első
jogosítvány kiállítására, a jo-
gosítvány automatikus meg-
hosszabbítására, valamint a
kategóriabővítésre vonatkozó

online ügyintézés illeték-
mentes.

A lejárt forgalmi engedélyek
miatt a műszaki vizsgaállo-
másokat kell keresni

Fontos tudni azonban, hogy
a lejárt forgalmi engedélyek
miatt nem a kormányabla-
kokat, hanem a műszaki vizs-
gaállomásokat kell keresni.

Az okmányok megújítása
elengedhetetlenül fontos, hi-
szen ezek a mindennapi élet
számos más területén is nélkü-
lözhetetlenek. Szükségesek a

banki ügyintézéshez, postai le-
vél átvételéhez, bizonyos gyógy-
szerek kiváltásához, utazási
kedvezmények igénybe vételé-
hez, de a közlekedésben való
szabályos részvételhez is, hi-
szen autót vezetni is csak ér-
vényes jogosítvánnyal és for-
galmi engedéllyel lehet. Mind-
emellett a lejárt útlevelek,
személyi- és jármű okmá-
nyok Magyarországon kívül
már jelenleg sem érvénye-
sek, ezért aki külföldi nya-
ralást tervez, mindenképp
újítsa meg a szükséges doku-
mentumokat.

A cikk a Zala Megyei Kormányhivatal

támogatásával jelenik meg.
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Civil szervezetünk, a Mol-
nári Közösségfejlesztő Egyesü-
let (MOKE) nevében egész
napos rendezvényre invitáltuk
községünk gyermekeit. Az ese-
ményre 2022 május 22-én, va-
sárnap kerítettünk sort, apropó-
ját pedig a gyermeknap szol-
gáltatta. A sokszínű, tartalmas
programajánlatnak köszönhe-
tően délelőtt tíz órára már
igencsak benépesült az iskola
udvara, a látogató központ
környéke.

Nyitásként a Lúdas Matyi
című óriásbábos vásári komé-
diát néztük meg, amelyre a
kikiáltó zenei kísérettel, síppal-
dobbal-, furulyaszóval hívogat-
ta a közönséget. Felnőtt, gyer-
mek egyaránt jól szórakozott
Matyi kalandjain, valamint
Döbrögi háromszori „elnáspán-
golásán”. Míg előbbi szerepét a
közönség soraiból kiválasztott
kisgyermekek játszották el, ad-
dig maga Döbrögi óriásbáb
alakjában „tűrte a huszonötöt”
(háromszor is! ), nagy átéléssel
jajgatva hozzá.

Az előadás után mindenki
kedve szerint tölthette el az időt
ebédig. Elfoglalhatták és bir-
tokba vehették a két ugrálóvá-
rat. A paszulykeringő elneve-

Fergeteges gyermeknap Molnáriban
zésű játékrendszerben pedig
többféle, különböző népi játék-
ban próbálhatták ki ügyességü-
ket, beöltözött játékmesterek
segítségével.

Gyorsan elrepült az idő, így
a szervezők ebédelni hívták a
szépszámú vendégsereget. A
MOKE szorgos tagjai a felnőt-
teket finom gulyással kínálták,
míg a gyermekek részére fasírt-
golyó és hasábburgonya volt a
menü. Persze a palacsinta is
nagyon kapós volt.

A délután szintén tartogatott
érdekes programokat, sok meg-
lepetést a gyermekek számára.
Nagy szirénázással megérke-
zett a tűzoltóautó és látványos
bemutató vette kezdetét, ami
vízben való játékkal, vízibom-
ba dobálással folytatódott. Le-
hetett még lovagolni kis póni és
nagy lovon, de nagyon nép-
szerű volt a zsákbamacskás
tombola is, a fagyispult előtt
pedig mindig sokan álltak
sorba. Többen beneveztek a
kiskereső játékba, ahol segíteni
kellett a jó tündérnek megtalál-
ni az arany kulcsocskáját, amit
egy jókedvű, de szerfelett ra-
koncátlan manó csent el tőle.
Ez a játék a kisebbeket szó-
lította meg, akik jutalmul sok-

sok ajándékot kaptak. Hát per-
sze, hogy a jó tündértől! Az
iskoláskorúaknak csapatokban
kellett leküzdeni akadályokat,
megoldani az egyes állomások
feladatait. Jutalmuk nekik sem
maradt el, éremmel a nyakuk-
ban büszkélkedtek elért ered-
ményeikkel.

Köszönjük az anyagi támo-
gatást Molnári Község Önkor-
mányzatának Molnári Hor-, a
vát Nemzetiségi Önkormány-
zatnak Kotnyek Istvánnak,,
Farkas Klaudiának és a ma-
gukat megnevezni nem kívánó,
felajánlóinknak. Köszönjük a
programszervezésben nyújtott
segítségét Benkőné Mészáros
Dórának (óriásbábos előadás,
paszulykeringő népi játékrend-
szer), Lengyel Attilánénak,
Kecsmár Ibolyának, Kotnyek
Gábornénak, Kotnyek Lillának,
Németh Fanninak a többi prog-
ram megszervezését (hajfonás,
lovaglás, tűzoltó bemutató, ug-
rálóvár stb.). A Murakeresztúri

Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek,
falunk „erős” férfijainak a sátor
felállításában nyújtott segítsé-
güket. Itt köszönjük meg Peti
Józsefnek is, hogy a sátrát a
rendelkezésünkre bocsájtotta.
Köszönjük továbbá egyesüle-
tünk minden tagjának egész
napos helytállását.

Gyermeknapi rendezvé-
nyünket pályázati összegből
valósítottuk meg. „ Öt év Mol-
nári községének és közössé-
gének szolgálatában” című
NEAO-KP- 1- 2022/ 2- 000294
azonosítószámú programunk a
Nemzeti Együttműködési Alap
Közösségi környezetkollégium
döntése alapján 500.000 Ft tá-
mogatásban részesült. Köszön-
jük a döntéshozók támogatását!

Végül, de nem utolsó sor-
ban köszönet illeti a szülő-
ket, hogy – gyermekeiket el-
hozva, elkísérve – ilyen szép
számmal látogattak el rendez-
vényünkre.

Benkőné Mészáros Dóra

2022. május 1-én má-
jusfa állításra került sor
Csörnyeföldön a faluban
élők részvételével. Az elő-
készületekben az önkor-
mányzat dolgozói segéd-
keztek, a fát Makár Ferenc
biztosította, a gépi segítség
pedig ésBoros Attilának
gépkezelőnek köszönhető.

A fa felállítására az ön-
kormányzat melletti park-
ban került sor, a helyszínre
érkezőket pogácsával és
süteménnyel, valamint fris-
sítővel várták.

A májusfa a természet
újjászületésének szimbólu-
ma, hagyomány szerint a
szalagokkal feldíszített fát
a május 1-jét megelőző
napon délután vagy este

Májusfa-állítás Csörnyeföldön

Farkas Szilárd polgármes-
ter lapunknak elmondta, hogy
az AH Net Távközlési Zrt. és a
PSTN Kft. tájékoztatta a város
önkormányzatát, hogy 2022.
május 18. és 2022. június 30.
közötti időszakban Letenyén,
az egyes intézmények hálózati
hozzáférések fejlesztése érde-
kében állami, optikai vezeték
hálózat kiépítésére kerül sor,
melynek kivitelezését a PSTN
Kft. végzi. A kivitelezésben az
Uzsoki utca, Kossuth Lajos
utca 2-66, Kossuth Lajos utca
17-51, Fenyő utca 2-30, József
Attila utca 1-5, valamint a Sza-

Optikai vezeték fektetése
badság tér (Posta előtt) érintett.
Egyes helyeken a járdafelüle-
teket és zöldterületeket bontá-
sára is sor kerül. A kivitelezés-
sel érintett ingatlanok előtt, a
munkák elvégzését követően a
helyreállítások megtörténnek.

Farkas Szilárd polgármester
egyeztetett a kivitelezővel a
nyomvonalakat illetően. Kérdés
esetén a kivitelező képviselője
a 06-70/317-5464-es telefon-
számon áll a lakosság rendelke-
zésére. A városvezető a lakos-
ság türelmét és megértését kéri
az esetlegesen előforduló kel-
lemetlenségek miatt.

állították fel. A szokásokhoz
híven a falu lakossága örömmel
segédkezett a díszítésben és az
egyéb tennivalókban, aminek
köszönhetően egy jó hangulatú,
kötetlen beszélgetésekben gaz-
dag délutánt sikerült eltölteni.
Az eseményen mindegyik kor-
osztály képviseltette magát, ez-

által építve a közösséget, kü-
lönös figyelmemmel a hagyo-
mányőrzésre.

Összességében egy élmény-
dús délutánt tudhattak maguk
mögött a résztvevők a szo-
kások, tradíciók ápolásával, ez-
zel kilépve a mindennapok
rohanásából.
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Éves beszámolót tartott a
Moldvai Csángómagyar Szö-
vetség Polgár Ró-, amelynek
bert murakeresztúri polgármes-
ter a felügyelőbizottsági tagja.
A szövetség az elmúlt idő-
szakban fontos sikereket és
fejlesztéseket tudott megvaló-
sítani a magyar kormány tá-
mogatásával. Csángómagyar
kollégium nyílt Csíkszeredá-
ban Mold-, magyarházak nyíltak
vában, ahol magyarul lehet
tanulni, magyar nyelvű kultu-
rális és közösségi programokon
lehet részt venni. Számos ma-
gyarok lakta csángó településre
sikerült pedagógusokat, közös-
ség- és művelődés szervezőket
küldeni, akik segítenek a helyi
magyar közösségeket megerő-
síteni. A csángószövetség szer-

Fontos fejlesztések

vezésében több mint 70 peda-
gógus és tíz hagyományőrző
oktatja a helyi fiatalokat nép-
dalokra, néptáncra és tradi-
cionális népi hangszereken való
játékra.

Polgár Róbert a szövetség
éves beszámolója kapcsán el-
mondta: „Murakeresztúr polgár-
mestereként fontos feladatom-
nak tartom, hogy erősítsük a
határon túli magyarokkal a
kulturális-, sport- és oktatási
kapcsolatainkat. Az elmúlt
években többször szerveztünk
kirándulásokat Erdélybe a mu-
rakeresztúriaknak, de fogad-
tunk határon túli magyarokat
Keresztúron is. A járvány végé-
vel remélem újra tarthatunk
majd ilyen közös programokat
határon túli testvéreinkkel.

Erősítik a határon túli magyarokkal a kapcsolatot.

Minden ut-murakeresztúri
cában kétnyelvű utcatáblát tesz
ki az önkormányzat. Pókecz-
Kovács Gábor murakeresztúri
lakatos folyamatosan készíti
azokat az állványokat, ame-
lyekre feltesszik az új, ma-
gyar-horvát nyelvű utcatáblá-
kat. Ezek segítik a tájékozó-
dást a településre érkező ven-
dégeknek, de szebbé és ott-
honosabbá is teszik a falu
képét.

Magyar-horvát utcatáblák segítik a tájékozódást
Egy táblát már kihelyeztek

a Zrínyi Miklós útra, de folya-
matosan érkezik a többi állvány
és tábla is. A kétnyelvű utca-
tábla ötletét , aKoósz Attila
Horvát Köztársaság tisztelet-
beli konzulja vetette föl, a táb-
lák elkészítését pedig a horvát
Muraköz megye támogatta. Az
önkormányzat az állványok
elkészítésének költségét állta.
Igazi összefogásból fejlődik
tehát Murakeresztúr utcaképe.

Pókecz-Kovács Gábor készíti az állványokat.

A Magyar Falu Program
keretében majdnem 40 millió
forintot nyert a murakeresztúri
önkormányzat arra, hogy a tele-
pülés régi gyógyszertárának
épületét megvegyék és felújít-
hassák, ott új szolgálati lakást
alakíthassanak ki. A szolgálati
lakást olyan emberek vehetik
majd igénybe, akik közszol-
gálati munkát látnak el. A volt
gyógyszertár önkormányzati
tulajdonba kerüléséről szóló
szerződést május elején írták
alá a tulajdonossal, már meg-
történt a kulcsátadás is. Ennek
a beruházásnak köszönhetően
új szakembereket tudnak majd
megnyerni falunak, ezzel to-
vább tudják fejleszteni a tele-
pülés szolgáltatásait.

„Murakeresztúr nevében kö-
szönöm a magyar kormánynak
a támogatását. Hálás vagyok
munkatársaimnak, Zavarkó Jó-
zsef alpolgármesternek és Béli
Krisztina jegyzőnek, akik nél-
kül ez a tervünk nem való-
sulhatott volna meg” – avatott

Új szolgálati lakást alakítanak
ki Murakeresztúron

Megtörtént a szerződés alá-
írása.

be a részletekbe Polgár Róbert
murakeresztúri polgármester a
közösségi oldalán.
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Kiváló hangulatban, több
száz gyermek részvételével
tartották meg Murakeresztúron
a sportpályánál a gyermekna-
pot. Az önkormányzat által
szervezett június 3-i programon
biciklis témájú rajzverseny, ke-
rékpáros ügyességi és KRESZ-
verseny is volt.

A gyermekeket arcfestés,
csillámtetoválás, lufihajtogatás,

Bringás gyermeknap
ugrálóvár, vízifoci várta, népi
fajátékokat is ki lehetett próbál-
ni. Egész nap lángossal, pala-
csintával és finom sütemények-
kel kényeztették a vendégeket,
de volt vattacukor és pattoga-
tott kukorica is. A két keréken
érkezők meglepetés ajándékot
kaptak. A programok előkészí-
tését és lebonyolítását Zavarkó
József alpolgármester vállalta.

A klímaváltozás jelei már
Murakeresztúron is mutatkoz-
nak. A hirtelen jött intenzív
esőzések hatására több külte-
rületi utat ellepett a sár, így lé-
nyegében járhatatlanná váltak.
Májusban két alkalommal is el
kellett hárítani a veszélyt, mi-
után mezőgazdasági területek
mentén sár lepte be a gazdasági
utakat. A Bóni-hegyre vezető út
is járhatatlanná vált.

A károk elhárítása érdeké-
ben az önkormányzat a tavalyi
évben vásárolt kis munkagépét
is bevetette, de külső segítséget

A vihar járhatatlanná tette a külterületi utakat
is be kellett vonni, hogy újra
járhatóvá tudjuk tenni az uta-
kat. „Már dolgozunk rajta,
hogy hosszú távú megoldást
találjunk a hirtelen lezúduló
csapadék okozta problémákra.
Szeretnénk, hogy a környékün-
kön található termőföldek, ker-
tek, gazdasági területek folya-
matosan és biztonságosan meg-
közelíthetőek legyenek. Ezért a
veszély elhárítását követően meg
kell oldanunk az esővíz szak-
szerű elvezetését is” – nyilatkoz-
ta murakereszt-Polgár Róbert
úri polgármester a Mura Infonak.

Vastag sárréteg az utakon.

Május végén nagy vihar
vonult át az egész országon, a
szélsőséges időjárás Dél-Zalá-
ban is komoly fennakadásokat
okozott. A Murakeresztúri Ön-
kéntes Tűzoltókat azért riasz-
tották, mert egy óriási fa dőlt a

Viharkárokat hárítottak el

Hatalmas fa dőlt az útra.

Molnári Semjénházaés közötti
útra, amitől nem lehetett köz-
lekedni. A keresztúri tűzoltók
gyorsan odaértek, a fát felda-
rabolták, az utat megtisztítot-
ták, ezzel biztosítva a zavar-
talan közlekedést.

A hirtelen jött meleg, a sok
eső miatt gyorsabban nő a fű, a
gaz. Emiatt isMurakeresztúron
jelentősen megnőtt a zöldterü-
letek karbantartására fordított
idő és energia. Szerencsére Mu-

A képviselői is besegít

rakeresztúron a képviselőkre nem-
csak a tárgyalóasztal mellett és
a hivatali munkában lehet szá-
mítani. önkor-Tislerics Antal
mányzati képviselő a saját trak-
torával segített be a fűnyírásba.

Az orosz-ukrán háború ki-
törése óta rengeteg adományt
gyűjtöttek össze a murakereszt-
úriak az önkormányzat szerve-
zésében. Ételt, tisztálkodási
szereket és a mindennapokhoz
szükséges egyéb használati tár-
gyakat is.

Az adományokat május ele-
jén átadták a Katolikus Kari-
tásznak, munkatársai Kárpátal-
jára, Ukrajnába vitték tovább a
csomagokat.

Egy busznyi adományt küldtek
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Több mint 500 jégvirágot és
120 tulipánt ültettek el Mu-
rakeresztúron. „Az a célunk,
hogy a miénk legyen a vidék
legtakarosabb faluja” – számolt
be róla közösségi oldalán Pol-
gár Róbert keresztúri polgár-
mester. A faluvezetés virágo-
sítási programot hirdetett,
amelynek keretében tavasszal
370 muskátli tövet helyeztek ki
a villanyoszlopokra, júniusban
pedig több száz virágot ültettek
el, hogy szebbé, otthonosabbá
tegyék a települést.

Jégvirágot és tulipánt ültettek

Hamarosan elké-
szül Murakeresztúron
a temető melletti új
parkoló. Jól haladnak
az önkormányzat dol-
gozói, a földmunkával
már végezetek, a ré-
tegrendek kialakítása
is jól halad. A mura-
keresztúri bányából
több köbméternyi épí-
tőanyagot kapott a fa-

Biztonságos parkoló lesz

lu, hogy hosszú távon is bizton-
ságosan használható parkóló-
helyeket tudjanak kialakítani a
telken.

A temetővel szomszédos
területen azután vette meg az
önkormányzat, hogy sokan je-
lezték a faluból: körülményes,

nehéz autóval megközelíteni a
sírkertet, az utcai parkolás pe-
dig balesetveszéllyel, torlódással
jár mindenszentek és halottak
napján. A telken legalább 30
parkolóhely kerül kialakításra, a
munkálatokat a keresztúri Deák-
család gépi munkával segíti.

Két raklapnyi hi-
degaszfaltot és 200
liter kátrányt vásárolt
a murakeresztúri ön-
kormányzat, hogy a
tél során kialakult út-
hibákat ki tudják ja-
vítani. Május végén a
Petőfi és a József At-
tila úton található ká-
tyúkat javították ki.

Polgár Róbert mu-

Hidegaszfalttal javítanak

rakeresztúri polgármester a kö-
zösségi oldalán azt írta: „Tud-
juk, hogy a falunk úthálózatára
ráfér egy alaposabb felújítás, az
önkormányzat forrásai azonban
végesek. Amit tudunk, saját
erőből megteszünk, de közben
minden lehetőséget megraga-

dunk, hogy központi forrást is
találjuk útjaink felújítására,
karbantartására. Kérem, min-
denki óvatosan közlekedjen a
falunkban, vigyázzunk egymás-
ra az utakon! A kátyúzást az
önkormányzat kezelésében lé-
vő utakon végezzük el.”

A murakeresztúri
önkormányzat 13 mil-
lió forintos támogatást
nyert az Aktív Ma-
gyarország projekt ke-
retében egy új biciklis
közösségi és játszótér
megépítésére. Ugyan-
ennyit kell a falunak
is hozzátennie, hogy a
biciklis pumpapálya
megépülhessen. A pum-

Biciklis pumpapálya készül

papálya egy olyan tér, ahol
minden gyerek és felnőtt fej-
lesztheti ügyességét, biztonsá-
gos körülmények között játsz-
hat és mozoghat.

• A pályát kerékpárral, rol-
lerrel, gördeszkával, görkorcso-
lyával is lehet használni. A
legkisebbek futóbiciklivel is
mehetnek rajta.

• A pumpapálya rendszeres
használatával a közlekedésben
is magabiztosabb lesz a brin-
gás. A pumpapálya alkalmas

sportbemutatók, oktatás és ver-
senyek lebonyolítására.

• A pumpapálya kiváló
mozgási lehetőséget kínált
azoknak gyerekeknek, akiknek
már „unalmas” a hagyományos
játszótér.

A faluvezetés célja, hogy
Murakeresztúron minél többen
sportoljanak rendszeresen, kap-
janak kedvet az egészséges és
fenntartható közlekedéshez. A
tervezett pumpapálya mindkét
célt szolgálja.

Májusban 370 muskátlit
helyeztek ki aMurakeresztúron
villanypóznákra. A virágokat
egy kiskanizsai kertészetben
vásárolta az önkormányzat.

Polgár Róbert, a település
polgármestere a közösségi ol-
dalán azt írta: „Szeretnénk
minden évszaknak megfelelően
más díszeket kihelyezni, hogy
minél szebb, otthonosabb és
hangulatosabb legyen a falunk.
Télen ünnepi fényekbe öltöz-
tetjük Keresztúrt, ősszel szal-

Muskátli került a póznákra

mabála szobrokkal lepjük meg
a falut. Tavasszal és nyáron
pedig sok száz virággal tesszük
szebbé a településünket. Kö-
szönöm a kollégáim munkáját,
remélem, mindenkinek tetsze-
nek az új muskátlik, amiknek a
kihelyezéséhez Pókecz-Kovács
Gábor helyi lakatos gyártott
virágtartókat. Hamarosan a két-
nyelvű utcatáblák is kikerül-
nek, az a célunk, hogy mienk
legyen a Mura vidékének leg-
takarosabb faluja. A virágok
elültetéséhez a földet Borda
Kálmántól kaptuk.”
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Öt év alatt közel 800 állás-
keresőnek segített a Zala Me-
gyei Önkormányzat vezetésével
több mint 1,1 milliárd forintból
megvalósult zalai innovatív
foglalkoztatási paktum.

A Széchenyi 2020 program
keretében megvalósult pályáza-
ton a Terület- és Település-
fejlesztési Operatív Programból
(TOP) 2016-ban csaknem 963
millió vissza nem térítendő tá-
mogatást nyert a zalai konzor-
cium. A program tavaly szep-
temberben zárult volna, de a
támogatások iránti jelentős
érdeklődés miatt további 140
millió forint pluszforrást ítéltek
meg a konzorcium számára az
idén május végéig meghosszab-
bított projektre.

Közel nyolcszáz álláskeresőnek segített a zalai foglalkoztatási paktum

A legfőbb cél a Zala me-
gyében munkát vállalni szándé-
kozó, álláskereső hátrányos
helyzetű személyek, közfoglal-
koztatottak és inaktívak foglal-
koztathatóságának javítása volt.
Kiemelten kezelték, hogy össz-
hangba hozzák a munkaadói
igényeket és a munkavállalói
elvárásokat, illetve a kapcso-
lódást olyan fejlesztésekhez,
amelyek a koronavírus miatti
veszélyhelyzet foglalkoztatási
hatásainak megoldását hosszú
távon segítik.

A projekt során 773 állás-
keresőnek segítettek, közülük
182-en inaktívak, 147-en 50 év
felettiek és 96-an tartósan mun-
kanélküliek voltak. A résztve-
vők közül 112-en végezhettek

el valamilyen képzést, 403-an
részesültek bér- és bérköltség-
támogatásban, 85 ember vállal-
kozóvá válását támogatták,
199-en pedig egyéb munka-
erőpiaci szolgáltatást vettek
igénybe Zalában.

A konzorciumi együttmű-
ködésben a Zala Megyei Ön-
kormányzat, a Zala Megyei
Kormányhivatal Zala Megyei, a
Önkormányzati Hivatal Zala, a
Megyei Vállalkozásfejlesztési
Alapítvány Zala Megyeiés a
Területfejlesztési Ügynökség

Pácsonyi Imre részletesen ismertette a paktum eredményeit.

A zárókonferencia résztvevői.

Fotók: ZalatájFotók: Zalatáj

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

Közhasznú Nonprofit Kft. vett
részt.

A TOP-5.1.1.-15/2015 „Za-
lai Innovatív foglalkoztatási
paktum megvalósítása” Paktum
zárókonferenciájára 2022 má-
jus 26-án került sor Zala-
egerszegen, a Megyeházán. Pá-
csonyi Imre, a Zala Megyei
Közgyűlés alelnöke köszön-
tötte a résztvevőket, majd rész-

letes tájékoztatást adott a pak-
tum eredményeiről, tapasztala-
tairól és tanulságairól.

Dávidné Gergál Rozália, a
Zala Megyei Kormányhivatal
Foglalkoztatási, Munkaügyi és
Munkavédelmi Főosztályának
vezetője a kormányhivatal
munkaerőpiaci szolgáltatásai-
ról, a zalai paktumok ered-
ményeiről tartott előadást a
munkaerőpiac tükrében.

Remete Zsuzsanna, a Hétfa
Elemző Központ Kft. kutatója a
Zala Megyei Foglalkoztatási-

gazdaságfejlesztési stratégiát
mutatta be, míg , aBali József
Zala Megyei Területfejlesztési
Ügynökség Közhasznú Non-
profit Kft. ügyvezetője a
Dream Road projektről tartott
előadást.

A konferencián köszöntötte
a résztvevőket és előadást tar-
tott országgyűlésiVigh László
képviselő is.
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A Müller Drogéria Magyarország Bt. a keres kapacitásánakLetenyei Logisztikai Központjába
b vítése céljából munkavállalókat foglalkoztatásban munkarendbenő teljes munkaid s 2 m szakoső ű

betanított munkára a következ munkakörökbe:ő

ÁRUÁTVEVÕ
Fõ feladata:

o a beszállítóktól érkezõ szállítmányok tételes ellenõrzése, átvétele és a számítógépes rendszerben
történõ rögzítése.

Elvárások:
• űFelhasználói szint számítástechnikai ismeret

TARGONCAVEZETÕ
Fõ feladata:

o a beérkezett áru megfelelõ raktárhelyre történõ szállítása, beraktározása
o áttárak szállítása
o göngyölegek kezelése
o egyéb raktári munkák

Elvárások:
• őÉrvényes targoncavezet i engedély

KOMISSIONÁLÓ
Fõ feladata:

o a ő őz áru raktárhelyr l gyalogosan történ kiszedése és összekészítése az üzletek megrendelése
alapján

o a beérkezett áru megfelel helyre történ raktározásaő ő

TEHERAUTÓ RAKODÓ
Fõ feladata:

o a teherautók leszedése és rakodása

ÁLTALÁNOS KARBANTARTÓ
Fõ feladata:

o Általános épület-karbantartási munkák, kültéri munkákban való aktív részvétel, gépek-
berendezések üzembiztonságának biztosítása.

o Képesség önálló és csapatban történõ munkavégzésre, megfelelõ mûszaki szemléletmód,
valamint alapvetõ gyakorlat a karbantartás / mechanikus, elektromos, víz, stb. területén.

Elvárások:
• Gépek, berendezések, épületek általános karbantartásában szerzett tapasztalat, mûszaki

szakmunkás bizonyítvány.
• Pályakezdõk jelentkezését is várjuk.

Amit nyújtunk:
� Versenyképes fizetés
� Cafeteria
� Jelenléti prémium
� Továbbá mûszakpótlék.
� Ingyenes Lenti, Nagykanizsa  Zalaegerszeg, Csurgó Barcs,buszjáratok és irányából is, több

települést is érintve.
� üzleteinkben.Kedvezményes vásárlás

Amennyiben felkeltettük érdeklõdését, kérjük, önéletrajzát küldje a e-mail címre,palyazat@mueller.de
vagy személyesen hozza el nekünk, illetve postai úton is elküldheti a Müller Drogéria Magyarország Bt,
8868 LETENYE, Mura út 2 címre.
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A Molnári Horvát Nem-
zetiségi Önkormányzat (HNO)
– hagyományteremtő jelleggel
– 2022 május 14-én, szombaton
egész napot átölelő horvát na-
pot tartott. A gazdag, színes és
sokrétű program elsősorban
protokolláris események soka-
ságát foglalta magába, de a
szervezők gondoskodtak a kul-
turális és kulináris élvezetekről,
a gondtalan szórakozásról is.

Az események sorában első
és kiemelt helyen szerepelt a
kétnyelvű magyar-horvát utca-
név táblák ünnepélyes átadása,
avatása. tisz-Dr. Koósz Attila
teletbeli horvát konzul kezde-
ményezésére a határ magyar ol-
dalán lévő horvát ajkú Mura-
menti települések közterületei-
re Muraköz megye támogatásá-
val magyar-horvát nyelvű táb-
lák kerülnek. A molnári átadó
ünnepség méltó módon adott
ünnepélyes, belsőséges keretet
ennek az eseménynek. Megem-
lékezésünkön részt vett: Josip
Grivec Muraköz főispán-he-
lyettese, a Kül-Marija Pusica,
honi Horvátok Hivatalának
szóvivője, professzor dr. Vanda
Babic Galic nemzetiségekért

Horvát nap Molnáriban
felelős miniszteri tanácsadó, dr.
Koósz Attila tiszteletbeli horvát
konzul, Bene Csaba a megye-
gyűlés alelnöke, Kósa János
falunk polgármestere. Minden
felszólaló hangsúlyozta hazánk
és Horvátország régi, nagy
múltra visszatekintő jó kapcso-
latát, kiemelve, hogy bíznak a
további korrekt baráti együtt-
működésben.

A színvonalas, megható ün-
nepség után szentmisére került
sor a templomban, majd a
megjelentek együtt és énekelve
vonultak át a következő hely-
színre, az új kereszt szente-
lésére. Itt elmondott beszédé-
ben , a HNÖKotnyek Gáborné
elnöke kiemelte, hogy Molnári-
ban éppen 100 évvel ezelőtt,
1922-ben került sor kereszt-
állításra, és mivel lehetett pá-
lyázni útmenti kereszt elhelye-
zésére, megpróbálták elnyerni a
támogatást. Sikerrel jártak, így
el is készülhetett a község Mu-
rakeresztúr felőli bejáratánál az
újudvari és fia,Dörnyei István
Dörnyei Máté mesterműve. A
szakrális alkotást rövid műsor
után Josip Drvodericgoricani
és Marton István helyi plébá-

nos áldotta meg. A felszentelt
keresztnél beszédet mondott
Cseresnyés Péter országgyűlési
képviselő.

Ezután lazább, kötetlenebb
program következett, ugyanis
Mura-parti piknikre invitálták a
résztevőket. Vidám, oldott han-
gulatú beszélgetések folytak
horvátul, magyarul, ismerkedé-
sek zajlottak egymással és a
tájjal. Közben azért a finom éte-
lek, italok kóstolása sem ma-
radt el, a helyi asszonyok süte-
ménycsodáiról nem is beszélve.

A délutáni programban sze-
repelt még az erre az alkalomra
készült kiállítás, a helyi tájszo-
ba megtekintése, valamint kul-
turális műsor és bál.

Az időszaki kiállítás a helyi
kultúrházban kapott helyet, ez
Molnári és Kotoriba községek
kapcsolatát volt hivatott bemu-
tatni. Az itt elhelyezett doku-
mentumok (fotók, térképek
stb.) alapján képet kaphattunk a
két település jószomszédi/ test-
véri viszonyáról egészen a kez-
detektől a mai napig. A tárlatot
a HNÖ felkérésére Cseke Fe-
rencné, Karádiné Tislér Mária
tervezte meg és állította össze.
Segítő közreműködő Benkőné
Mészáros Dóra volt. Ugyan-
csak e három személy nevéhez
és munkájához köthető a horvát
tájszoba létrejötte, berendezése.
Munkamegosztásukra az előbbi
szisztéma volt a jellemző. Ko-
toriba küldöttsége, élükön a
polgármesterükkel elismerését,
köszönetét fejezte ki minden
molnári szervezőnek, segítőnek
ezért a nagyszerű kezdemé-
nyezésért, ezért a szép, együtt
töltött, tartalmas napért.

A sátorban kulturális műsor
zajlott: óvodásaink horvát nyel-

vű énekes körjátékos műsora
nyitotta meg a sort. Ezután
társközségeink vendégszereplé-
se következett (semjénháziak
country tánca, tótszentmárto-
niak énekes-táncos produkció-
ja, tamburazenekar kamarakon-
certje), majd a kis-zalakomári
iskolások léptek fel Bódis Ba-
lázs vezetésével. Minden sze-
replő, fellépő méltán kapott
vastapsot a közönségtől! Este-
felé pedig egy fergeteges kon-
certet élhettünk át Mirko Sven-
da „Ziga” jóvoltából, amit a
Pinka Band bulija követett.

A fentiekből is kitűnik, hogy
milyen színvonalas és színes
program jellemezte Molnári
Horvát Napját! Köszönet illeti
mindazokat, akik ebben közre-
működtek, részt vettek, segí-
tettek. Elsősorban a Horvát
Nemzetiségi Önkormányzat-
nak, azon belül is Kotnyek
Gábonénak és Kotnyek Borbá-
lának jár a hála és a köszönet,
akik „megálmodták”, megcsi-
nálták, lebonyolították ezt az
élményekben gazdag program-
sorozatot. Köszönet illeti a tele-
pülés önkormányzatát, vala-
mint köszönet jár a MOKE
tagjainak is, akik „megint” ott
voltak, segítettek. Ugyancsak
köszönetet érdemelnek a civil
segítők is: a sütő/főző asszo-
nyok, a terep- és virágrende-
zők, a takarítóbrigád, a kiál-
lítás-készítők, a rendben, ren-
dezkedésben segítők.

Az egész napos programot
támogatta: Miniszterelnökség
Nemzetpolitikai Államtitkársá-
ga, a Bethlen Gábor Alap,
Molnári Község Önkormány-
zat, és Medimurska és Zeipa-
nija. Köszönjük!

Benkőné Mészáros Dóra

2022. május 10-én a Le-
tenyei Hóvirág Óvoda és a
Letenye és Környéke Óvodái-
nak Szakmai Munkaközössége
szervezésében gyermeknapi
programot tartottak a letenyei
és a környékbeli óvodásoknak
a Madarak és fák napja alkal-
mából a Budafai Arborétum-
ban. Hét település óvodájából
mintegy 180 gyermek vett részt
az eseményen. Az óvodás gyer-
mekek nevelése során különös
hangsúlyt kap a környezet
megóvása és a növények, álla-

Madarak és fák napja ovisokkal
tok szeretete, gondozása. Erre
kiváló alkalmat nyújtott ez a
program. Megismerhették közel-
ről az arborétum növény- és
állatvilágát. A játékos túrán tíz
óvodás csoport indult útnak,
egy öt állomásból álló feladat-
sort kellett teljesíteniük. Az óvo-
dás gyermekek számára élmé-
nyekkel teli, emlékezetes nap volt,
a túra után körjátékkal búcsúz-
tak a játszópajtásaiktól – tájé-
koztatta lapunkat Hermán Zsoltné
Szunyogh Éva, a Letenyei Hó-
virág Óvoda óvodavezetője.
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Éves közgyűlését tartotta Pa-
csán a közel négyezer tagot szám-
láló Zala Megyei Polgárőr Szö-
vetség. A közbiztonsági felada-
tok mellett természetesen előtér-
be került a karitatív tevékeny-
ség a polgárőri szolgálatban. A
koronavírus világjárvány miatti
korlátozások idején ugyanis a
polgárőrök vállalták magukra,
hogy az időseket, a legrászorul-
tabbakat a napi teendőkben, pél-
dául a bevásárlásokban segítsék.
Akik ezt igénybe vették, ránk
bízták a pénzüket és egy pillana-
tig sem féltek, hogy csalódniuk
kell, emelte ki Horváth Róbert
a művelődési házban megtartott
rendezvényen.

Az éves közgyűlésen az át-
lagon felüli teljesítményét érté-
kelve a Polgárőr Érdemkereszt
ezüst fokozatát kapta meg a
letenyei , a 2002-Billege István
ben 27 fővel alakult Letenye
Polgárőr Egyesület oszlopos, és
máig aktív tagja. (Billege István

Billege István kitüntetése

nyugalmazott hivatali osztályve-
zető és volt települési képviselő
is. Évtizedeken át aktívan részt
vett Letenye sport és kulturális
életében – a szerk.). A díjhoz és
elismeréshez ezúton gratulál Le-
tenye Város Önkormányzata! –
közölte lapunkkal Farkas Szi-
lárd polgármester.

Kép és szöveg: Mirkó Imre

Népszerű a program Letenyén.

Billege István a polgárőr elis-
meréssel.

A Szent Flórián tűzoltónapi
megemlékezésre a Körzeti Tűzoltó
Egyesület Letenye szervezésében
május 8-án délelőtt került sor
tűzoltóság volt ingatlanán, mely
hamarosan önkormányzati tulaj-
donba kerül – fogalmazott Farkas
Szilárd polgármestere.

A megemlékezés a Flórián
szobornál koszorúzással és főhaj-
tással kezdődött, majd szentmi-
sével folytatódott. Az eseményen
– a polgármester elfoglaltsága mi-
att – Letenye Város Önkormány-
zatát al-Mikóné Farkas Ildikó
polgármester képviselte. Kistol-
mács Község Önkormányzata, az
önkéntes-, valamint a hivatásos
tűzoltók, a környékbeli, továbbá
a határon túli tűzoltó és mentés-
ügyi civil szervezetek képviselői
is fejet hajtottak és helyeztek el
koszorút a letenyei emlékműnél,
majd vettek részt a szentmisén.

Idén újra korlátozások nélkül
emlékezhettünk meg együtt Szent
Flórián napján – fogalmazott Ko-
vács Tibor, a civil szervezet el-
nöke, aki elmondta: az esemény-
ről a szervezet közösségi olda-
lán videofelvétel is megtalálható.
Kovács Tibor elnök hozzátette:
a rendezvényen szép számmal
képviseltették magukat az önkén-
tes szervezetek, Hodosánból,

Szent Flóriánra emlékeztek

Csentéről, Lendváról és Bucsutá-
ról. A hivatásos tűzoltók Nagy-
kanizsáról és Letenyéről is meg-
tisztelték jelenlétükkel a megemlé-
kezést.

A rendezvény kiváló alkal-
mat adott az újonnan csatlakozott
tagok hagyományos vizes avatá-
sára, az elismerések átadására és
a köszönetnyilvánítások kifejezé-
sére is. Az avatáson kettő fel-
nőtt vonulós tűzoltó és kilenc
ifjúsági tűzoltó vett részt. A gyer-
mekek jutalmat is kaptak, köztük
Bedő Bella, Kovács Laura és
Szabó Sára. Felnőtt kategóriá-
ban: Bogdán Csaba, Kovács Ger-
gő Németh Norbertés munká-
ját ismerték el. Az eseményen
szolgálati emlékérmek átadására
is sor került: 10 éves szolgála-
tukért Bognár Jenő, Balogh Krisz-
tina, Bogdán Zsolt, Szummer Pé-
ter, Bíró István, Kovácsné Ko-
vács Beáta, Harangozó Edit,
Adorján Ferenc Bogdán Lász-és
ló vehették át, 20 éves szolgá-
latért emlékérmet Ernszt Gábor
és , 40 éves szol-Mándli Géza
gálatért emlékérmet ,Kiss Imre
míg 60 éves szolgálatért em-
lékérmet vehetettMájer József
át. A rendezvény vendéglátás-
sal és kötetlen beszélgetéssel
ért véget.

Letenye önkormányzata már
hetedik alkalommal nyújtotta be
a pályázatát tavasszal a meghir-
detett támogatásra, majd tájékoz-
tatót tartottak a helyi lakosok-
nak a Családi Portaprogram-

Családi portaprogram
Szociális Földprogramról május
3-án.

Mikóné Farkas Ildikó, a tele-
pülés alpolgármestere tájékoztatón
ismertette a pályázat négy elemét:
kisállattartás, gyümölcsöskert ki-

Koszorúzás a szobornál.

alakítása, kiskerti program, va-
lamint a porták növénytelepí-
téssel történő rendezése és tisz-
tántartása szerepel a tervben.
Akik részt szeretnének venni a
programban, a meghirdetést
követően a hivatalnál adhat-
ják be kérelmüket. Az önkor-
mányzat a helyi kábeltelevízió-
ban, illetve a hirdetőfalon, va-
lamint az elektronikus közössé-
gi oldalon teszi közzé a hir-
detményt.

A település alpolgármestere
teljes mértékben egyetért azzal
a céllal, amellyel a pályázat ki-
íródott, hogy az emberek életmi-
nőségét javítsák és eljussanak ar-
ra szintre, hogy a polgárok ezek-
kel az eszközökkel önellátóvá vál-

janak, vagyis előteremtsék azokat
a javakat a kisállattartással, ame-
lyek a háztartásban az életmi-
nőségüket javítani tudják – mond-
ta lapunknak Mikóné Farkas Il-
dikó, aki osztály-Gál Zsuzsanna
vezetővel együtt a pályázat meg-
írásában és koordinálásában is
részt vett.

Farkas Szilárd polgármester
– szintén részt vett a tájékoztatón
– hozzátette: bíznak a benyújtott
pályázat pozitív bírálatában, ezzel
is segítve és népszerűsítve a ház-
táji gazdaság ismételt jelentő-
ségét, főleg a kereskedelemben
zajló folyamatos élelmiszer ár-
emelkedések miatt. A pályázat-
ból 30 letenyei család kap kü-
lönféle javakat.
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Május 27-én délután elbal-
lagtak és búcsúztak a Letenyei
Hóvirág Óvoda Bajcsy utcai szék-
helyének kis ovisai, akik szeptem-
berben már az iskolákban ismer-
kednek meg az új osztálytársak-
kal és életük egy újabb szaka-
szához érkeznek. Május 26-án
pedig az ovisokatEötvös utcai
búcsúztatták.

A letenyei óvodákban Her-
mán Zsoltné Szunyogh Éva óvoda-
vezető búcsúztatta a ballagó óvo-
dásokat, majd a kis ovisok meg-
ható és szép műsorral köszön-

Elballagtak az ovisok

2021. szeptemberében a Sok-
színvilág Alapítvány pályázatot
nyújtott be a „Hazai családi böl-
csőde és munkahelyi bölcsőde-
fejlesztési program nem önkor-
mányzati fenntartók részére” cím-
mel kiírt nyílt pályázati felhívás-
ra. 8 millió forint vissza nem té-
rítendő támogatást kaptak és
200.000 forint alatti kis értékű
tárgyi eszköz beszerzésére nyí-
lott lehetőség. A pályázati for-
rás lehetővé tette, hogy a már
meglévő 7+1 férőhely további
8 hellyel bővüljön.

A korábbi telephelyen a bő-
vítés lehetősége a hely szűkössé-
ge miatt nem volt megvalósít-
ható, ezért az időközben felszaba-
duló önkormányzati ingatlanba
való költözés lehetősége vető-
dött fel. A letenyei képviselő-tes-
tület hozzájárulásával a Lete-
nye, Bajcsy-Zs. u. 2/B szám alatti
épületben került sor a megvaló-
sításra.

A költözés, engedélyeztetés
folyamata nagyon gyorsan, két
hét alatt bonyolódott le. A mun-
kák nagy részét az alapítvány ku-
ratóriumának családtagjai, dolgo-
zók és szülők segítették. De be-
kapcsolódott a város polgármes-
tere és alpolgármestere is. A bú-
torok összeszerelésében pedig
civilek segédkeztek. A vizesblok-
kokban a szakirányú munkák,
illetve a gépek beszerelésében,
beüzemelésében helyi vállalkozó
ajánlott fel segítséget. A bútorok,

Bölcsődefejlesztés Letenyén
játékok, eszközök rendelése, be-
szerzése már a korábbi hónapok-
ban elkezdődött. Az épület előtt
játszóudvar került kialakításra,
az udvar rendezésében a köz-
foglalkoztatottak is részt vettek.
A gyermekek 2022. május 11-
én vették birtokukba az új ját-
szószobákat, játékokat, bútorokat.
A pályázat megvalósulása 16 (6
hónapos kortól 3 éves korig)
kisgyermek számára biztosítja
a gyermekek napközbeni ellátá-
sát és lehetővé teszi a Letenyén
és környékén élő családok szá-
mára a munkavégzés lehetősé-
gét. Így a szülők esztétikus, biz-
tonságos környezetben, meleg,
szeretetteljes családias légkörben
tudhatják gyermeküket a követ-
kező 5 évben.

tek el az óvónéniktől, dajkáktól
és az intézmény dolgozóitól.

Farkas Szilárd polgármester
lapunknak elmondta: az Eötvös
utcai óvoda felújítására 66,5 mil-
lió forint vissza nem térítendő
támogatási forrást kaptak, melyből
főként az óvodai épület belső te-
rei újulnak meg. A kiválasztott
tervező már elkészítette a ter-
veket, így reményeik szerint a
nyáron már megkezdődhetnek
a kivitelezési munkálatok, ameny-
nyiben lesz nyertes ajánlattevő
a beruházási feladatokra.

A Letenyei Hóvirág Óvoda
családi napot szervezett az in-
tézmény szülői közösség tagja-
ival. A gyülekező után Hermán
Zsoltné Szunyogh Éva óvodave-
zető köszöntötte a jelenlévő szü-
lőket, nagyszülőket, gyermeke-
ket és a pedagógusokat. A kéz-
műves, játékos és ügyességi
sporttevékenységek forgószínpad
szerűen zajlottak, egymással pár-
huzamosan. A Fáklya Művelődési
Ház és Könyvtár is színesebbé
tette kézműves foglalkozás kereté-
ben ezt a délutánt. Kipróbálhat-
ták a kis ovisok és szüleik is a
légvárat, arcfestést, lufihajtogatást,
beülhettek tűzoltó és rendőrautó-
ba is. A büfében lehetőség nyílt

Családi nap az óvodában
italok és szendvicsek fogyasztá-
sára. A szülők részéről erre az
alkalomra nagyon sok sütemény
és tombola felajánlás érkezett.
A Családi nap zárásaként került
sor a tombolasorsolásra, ahol ér-
tékes csomagok kerültek a sze-
rencsések kezeibe. A kiskani-
zsai Puncs Fagyizó szintén fel-
ajánlással kedveskedett a gyer-
mekeknek, sőt vattacukor támoga-
tást is kaptak a Bicskei család-
tól, de Farkas Szilárd, Letenye
város polgármestere és felesége
is támogatta a rendezvényt.

A Családi nap szervezésé-
ben és lebonyolításában aktívan
vett részt Bogdánné Horváth
Tünde, akinek ezúton is szeret-

nék megköszönni munkáját, s
még mindazoknak, akik bármi-
lyen módon hozzájárultak és se-

gítették ennek a rendezvénynek
a létrejöttét és külön köszönet
az óvoda dolgozóinak.
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 1500 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Kiadja: Zalatáj Kiadó

Ekler Elemérkiadó-főszerkesztő:
szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.
Tel.: (92) 596-936

e-mail: zalataj@zelkanet.hu
www.zalatajkiado.hu            ISSN 2063-000X

Készült: , Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.Göcsej Nyomda Kft.

Tel./fax: (92) 316-783

Dél-Zala Murahíd
Kistérségi havilap

Május 16-án délelőtt – hozzátartozói jelenlétében – ,Szakos Lajosnét
Marika nénit, a letenyei Kolping Idősek-Ápoló-Gondozó Otthonában
90. születésnapja alkalmából köszöntötték Letenye Város Önkormány-
zata képviseletében jegyző és polgár-dr. Hámori Nóra Farkas Szilárd
mester.

A szociális intézmény dolgozói megható és szép születésnapi mű-
sorral kedveskedtek az ünnepeltnek. A polgármester tavaszi virág-
csokrot nyújtott át, míg a jegyző Orbán Viktor miniszterelnök kö-
szöntő szavait tolmácsolta és emléklapot adott át.

Szakos Lajosnét köszöntötték

A Határőr és Rendőr Nyugdí-
jasok Nagykanizsai Egyesülete
május 26-án Letenyén tartotta meg
együttműködő partnereivel az
éves találkozót – tájékoztatta
lapunkat , a civil szer-Biró László
vezet elnöke, helyi önkormányzati
képviselő.

A közel száz fős civil dele-
gációt , aMikóné Farkas Ildikó
város alpolgármestere köszöntötte,
ismertetve Letenye történelmét,
mai arculatát és a helyi neveze-
tességeket.

– A közös tízórai után az első
világháborús emlékművénél tar-
tottunk rövid megemlékezést,
majd koszorút, mécsest helyez-
tünk el hőseink tiszteletére – foly-
tatta Biró László, aki hozzátette:

Nyugdíjas találkozó

Aigner Géza letenyei plébános
vezetésével nyugdíjasaink megis-
merkedtek a Szentháromság
templommal, annak történetével.
Majd kettő csoportra (horvát, ma-
gyar) osztva a rendezvény részt-
vevőit megtekintésre került a vá-
rosháza látványos mozaikképe, a
város különleges könyvtára és a
Szapáry-Andrássy kastélyban meg-
nyílt helyi határőr történeti ki-
állítás, valamint Letenye ikonikus
szimbóluma, jelképe a Platánfa.

A közös ebéd után a Lete-
nyei Alapfokú Művészeti Iskola
táncosai, a pécsi Dixileand Band
zenekar és a Nagykanizsai Hon-
véd Kaszinó ifjú táncosai léptek
fel és teremtettek kiváló légkört
a jelenlévők örömére.

Kerékpáros
majálist és köz-
lekedésbizton-
sági napot tartot-
tak má-Letenyén
jus 13-án és 14-
én. A programon
biciklitúra, aka-
dálypálya, bor-
kóstolás, és tűzol-
tó-autóbemutató
is várta a résztve-
vő gyerekeket és
felnőtteket. A ren-

Kerékpáros majális

dezvény a Muramenti Dombhá-
tak Cselekvő Közösségei pá-
lyázat részeként valósult meg,
melyben Letenye városa kon-
zorciumi parterként vesz részt.

A Letenyéért Közéleti
Egyesület szervezésében és az
ÉKKÖV Kft. közreműködésével
mintegy 130 gyerek és felnőtt
indult el egy városi kerékpáros
túrára. Szombaton délelőtt foly-
tatódott a program, kicsik és na-
gyok kerékpáros elméleti és gya-
korlati versenyeken mérték össze
tudásokat. , a ren-Takács Tamás
dezvény egyik szervezője la-
punknak elmondta, hogy a jövő-
ben szeretnék újból megrendez-

ni a kerékpáros napot. Hozzá-
tette: egy programsorozat része-
ként, kerékpáros közlekedési biz-
tonsági napra erre építettek fel
egy kerékpáros majálist, ahol a
kerékpárosokat több rendezvény
várta, felnőtteket, gyerekeket egy-
aránt.

Például akadálypálya, van egy
városi tájékozódási túra, illetve
délután egy kistolmácsi szervezett
kerékpártúra. A gyerekeknek pe-
dig gyereksarkot építettünk ki,
színezőkkel, krétákkal, tűzoltó-
autó-bemutatóval, illetve népi já-
tékok használati lehetőségével
– tette hozzá Ráczné Lánczok Zsu-
zsanna, a civil szervezet elnöke.
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WomEn-Puls („Women Enhancing Public Sector”) nevet viselő,
INTERREG V-A Ausztria-Magyarország Együttműködési Program
keretében megvalósuló projekt ötödik roadshow állomása volt má-
jus 24-én . A projektterületen, bár a nők, mint foglalkoz-Letenyén
tatottak aránya jelentősen magasabb a közszférában, mint a magán-
szférában, a karriercsúcs elérése adott esetben hosszabb idő alatt le-
hetséges. Jelen projekt keretében a tényfeltárás eredményein alapuló
közös tréningprogram (toolkit, azaz eszköztár) kerül kidolgozásra,
amely a nők karrierfejlesztési programját tartalmazza és a munkáltatók,
valamint döntéshozók szemléletformálását célzó intézkedéseket
alkot meg.

Farkas Szilárd, polgármester beszédében köszönetét fejezte ki a
Zala Megyei Önkormányzatnak, elnöknek, hogydr. Pál Attila
Letenyén, a közszférában dolgozó hölgyek részére is bemutatták a
nemzetközi projekt kutatási eredményeit.

A női munkavállalók szerepe

Farkas Szilárd az előadókkal.

A Fáklya MHK jelenti…

2022. májusban a letenyei vá-
rosi könyvtár is csatlakozott a
Jane Goodall Intézet régi tele-
fonokat gyűjtő akciójához.

A régi, nem használt készülé-
kek nyitvatartási időben leadha-
tók a könyvtárban.

*

A Letenyei Andrássy Gyula
Általános iskola természetjáró

túrájának egyik állomása a váro-
si könyvtár volt. A gyerekek is-
mert és kevésbé ismert madárhan-
gok felismerésben jeleskedtek.

A Platánfa körül a Letenyé-
ért Közéleti Egyesület népi ját-
szótere várta a gyerekeket. Gresa
Lilla arcfestő és Julcsi kézmű-
ves asztala mellé is folyamato-
san érkeztek a gyerekek.

A művelődési házban kicsik és nagyok ismerkedtek Pintér Fe-
renc vezetésével a bőrözés, Pintér Anett irányításával a koron-
gozás fortélyaival. Benke Tamásné arcfestő asztalánál is türel-
mesen várakoztak a gyerekek. A színpadon a Muragyöngye
Mazsorett csoport és a Csillag Musical Társulat szórakoztatta
a közönséget. Köszönet minden közreműködőnek, támogató-
nak.

A család nemzetközi napja alkalmából „Az én csodálatos te-
sóm” című papírszínházi mese a családról és a barátságról.
Mese, beszélgetés, kézműves foglalkozás, játék az általános
iskola harmadik osztályosaival.

Tér-Zene és mini-majális a kastélyparkban. Színpadon a Bojtár
Népzenei Együttes és a 25 éves Zalagyöngye Néptáncegyüttes.

*    *    *


